

## #ПРОФСОЮЗПОМОГ

Егорьевский Координационный Совет организаций профсоюзов благодарит всех, кто откликнулся и принял участие в нашей общей акции "Своих не бросаем!" Собрали много гуманитарного груза. Машина ушла 17 февраля. Но все не уместилось.

Поэтому, продолжаем сбор гуманитарной помощи для наших ребят, находящихся в местах проведения СВО. Отдельное спасибо Павленко Роману, который отвозит нашу помощь ребятам на передовую. Он прислал фото и видео от ребят со словами благодарности всем, кто собирал им вещи, продукты, медикаменты.

Особые слова благодарности профсоюзам культуры, лесного хозяйства и образования! Но некоторые организации выделим особо - за огромный вклад в сбор гуманитарной помощи: школа №15, школа №14 (д/с №7), Егорьевская библиотека, Егорьевский филиал ГКУ МО "Мособллес", Шувойский дом культуры, Селиваниховская школа, школа №2, Комитет по образованию, Методический центр развития образования, школа №8 (д/с Полбино), д/с №17, №2.

